



关锦鹏新片《放浪记》明年开拍 赵薇和陈冲有望携手



赵薇

□据《南方都市报》

日前,有媒体报道称,关锦鹏携手赵薇的新片《放浪记》已正式提上议事日程,导演关锦鹏已前往南京看外景,并与当地的影视公司洽谈合作业务,而另一女主角也被曝出是陈冲。25日,记者致电赵薇的宣传人员马小姐,她表示该项目“离开拍还有一些时间”,预计明年春节后才能开机。对于赵薇、陈冲两代“花旦”新组合,马小姐则以“差不多就是”回应。截至发稿前,记者仍未能与关锦鹏取得联系。

在一个月前接受记者采访时,赵薇就对《放浪记》充满了期待。赵薇以“大文艺片”来形容《放浪记》:“这部戏的背景有很多个时空,我的角色也非常疯狂。”从最新曝光的内容简介来看,《放浪记》讲述了戏剧明星韦天怡(陈冲 饰)在其艺术生涯最辉煌的时期,与新蹿红的戏剧天才苏洛(赵薇 饰)发生了一场看不见硝烟的“女人战争”。至于男演员方面,日本明星瑛太、韩国明星朱镇模均被传在关锦鹏的邀请之列。

关锦鹏对《放浪记》相当看重,早就锁定赵薇担任女主角。但因为赵薇忙于执导电影《致我们终将逝去的青春》,而关锦鹏也成了该片的监制,这使《放浪记》的开机时间一再推迟。如今项目终于启动,赵薇也为《放浪记》贡献了不少点子。鉴于《致我们终将逝去的青春》在南京取景时拍摄愉快,赵薇建议《放浪记》可以继续在南京取景。

P 图说文娱 Picture



李安 3D 新片宣扬人虎情

作为首位获得奥斯卡奖的华人导演,李安的首部3D电影《少年Pi的奇幻漂流》7月25日首次发布预告片,曝光了浩大场面及核心剧情。预告片简述了印度男孩Pi遇上海难晕倒,苏醒后发现救生艇上有一头孟加拉虎,他和它在海上漂流了227天,从开始的相互对峙到最终培养珍贵情谊的故事。影片改编自同名畅销小说,定于今年11月在美国上映,中国内地也有望引进。(中新)



陈佩斯“大道喜剧院”开张

7月25日,陈佩斯(左)和朱时茂出席“大道喜剧院”揭幕仪式。当日,由陈佩斯创办的大道喜剧院正式落户北京世纪剧院小剧场。据悉,从8月3日至26日的每周五至周日,观众都能在大道喜剧院观看由新生代演员演出的青春版话剧《阳台》。(新华)

麻辣快评

□柴婧

2011年,“百人援藏”;2012年,“百人援蒙”。韩红给这些偏远地区送去的不仅仅是一箱箱物资,更多的是温情。

韩红率领“百人援蒙”的车队刚刚返回北京,7月24日就赶到受灾严重的房山区,为灾区群众送去了一些急需物资。

看到五代人罹患白内障的消息,韩红

爱,就在路上

说,她死后要把眼角膜捐献给最需要的人,让他看到不一样的世界。

为了能让“百人援蒙”的活动成行,韩红特地上了一个收视率很高的综艺节目,一次次在节目中鞠躬,重复说着希望能得到大家的支持,让偏远地区的人们得到更多的医疗和教育资助。

有人说韩红的慈善做得太高调,韩红说没办法,因为她要筹钱;有人说,韩红的商演

出场费是国内明星中最高的,韩红说没办法,因为她要资助很多人。

很难搞清楚,这个胖胖的身躯到底扛起了多少责任?

看到这样的韩红,你怎能不喜欢她高亢而饱含深情的歌声?看到这样的韩红,你怎能不为她动容?

她的爱,一直奔跑在路上。希望我们对她的爱,能一直陪着她。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

